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20 <niujwip, 2023 N 04-L,

bywywpybinyg << nwpwdpwiht junwdwpdwl b bupwywnnigywsputinh bwiuwpwph
2020 pywlwup hnpup 30-h N 47-L hpwdwuny  hwunwinjws  «Kwpwwbnwlwl
EpUpwpwtwlwl $ntuny MAUY-h Ywinuwnpnyejul (Unp fudpwgpnyejwdp) 25-pr Yawnh «b» U
«dw» Bupwltinbpny, << tnwpwdpwiht junwywpdwl b Gupwlywnnigywsdpubiph Uwfuwnwnh
2021 pqwlwuh thewnpduph 15-h N 08-L, hpwdwuny  hwunwingws  «Lwupuwbunwlwl
EpYpwpwtwlwt $ntns MNUY-h unp fudpwgpnipjudp juuntwnpnyzjwl thnthnfunigjw 34-
nn Ybnny, €< wohuwnwtpwihti optiugpph 178-pn. W 188-pn. hnnywdny uwhdwuywsd
npnypubpny U hhdp punniubny «Cwpwwbnwywl Ephpwpwtwlwl Snuns MNUY-h Ynnuhg
<< 2023 plwlwup whnwlwl pnginwiht Udoo 1073 dpwgph 11003 - «Uwnpbipypjw
hwupwiht  opbph  hwupwywypbiph  gpwlbtinbiph  (hnpwwnwgp,  wnpynp)  gnypwgnnidy
dhongundwt woluwwnwuptiiph wpryniuwybn hpwlwiwgdwu wuhpwdbownnieniup’

<ruuusniny U

. Cwunwwnb]  «Cwipuwybnwlwt  pypwpwtwlwy $ntny whnwlwu ng wnlinpuwihl
Guwquwlbpwynipiwt Ynnihg <wjwunwuh <wupwubnniegjut 2023 pywlwuh wbnwlwl
pnigbitnwihu U0 1073 dpwgph 11003 - «Unnplipynjw hwiipwiht opbiph hwupwduwntiph
onwltntiph (hnpwwnwitigp, wnpynp) gnypwgpnid» dhongwndwl hpwlwlwgdwt hwdwn
€< 84U N ££-SYEL-18-23/02 npwidwaunphwiht wwydwwgpny wpynn 12,437,400 <<
npwd $htuwtuwlwu dhengubiphg nwpklwt punhwunip 8,626,000 << npwdh gwithny
spohudLU uwhdwbwswihbpp' hwdwdwiu <wybws N 1-h:
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«Lwhpwwbpwlwb Gphpwpwbwlwb pnunr MNUY-h ipliopbth

2023 pywljwlp hnypup 17-p N 16-L hpwidwth

<wybiyuo N 1

«Lwhpwwbpwlwb Gpipwpwbwlwh dnun»r MNUY-h (pbopbip
2023 pywlwup hniudwphp 20-h N 04-L, hpwdwbh

«Lwupwybunwlywu Epypuwpwtwyu $nun» MNUY-h Ynnihg << 2023 puywuuh yhwnwlwu
pynigbnwyht UdOU 1073 épwgph 11003 - «Unnpbpypjw hwupwjhts ogpiph hwupwywyptpp
opwlbwnbph (hnpwwnwugp, wnpjnip) gnypwgpnid» shongundwtu hpwlwtwgdwtu nmwpblwt

w2luwwnmwywpéwghtu $nunh pwoudw uwhdwuwswihbpp

<< npwd
w2 fuwwnmwywpa
h/h wwownnuh wujwund / [pwy6uwp (20“2lgh“::]r:|&h)
(wiuwljwh) P
Qwuwmnhpwjht wfuwwmnnubp ((pwybwp)
1 | Suopku 50,000 11 wdhu (20 hniujwp - 20 nbYwnbdptn)
2 | Suopkup nbnuywy 50,000 10 wdhu (thGwnpqwp-unjtdptin)
3 | Yuwynp hwowwwh 45,000 11 wdhu (20 hnwujwp - 20 nbYwnbdptn)
Suonbiuph oquwlwu - UMY L
4 qunututnh dwulwgbn 30,000 11 wdhu (20 hnwydwn - 20 nblywnbdpkp)
5 SEuuhjwywu wotuwwnnn - odwunwy i i
pwlynp
6 | <wdwpwpwp - -
Lunpundwt b oqypuwlup hwtwonubph whypwlwt unwupph pwdhti (KO<NY)
7 | Puduh wun 45,000 10 wdhu (thtwnpduwn-ungbdptin)
g | Thuwdnn dwutugbun 35,000 5 wihu (Jwjhu-ognuwnnu, tnjEdptin)
9 Sjuwynp dwutwgbin i i
10 Unwowwnwp Jwutwgbin (dnunwuwjwh) 35 000 6 wdhu
wrE ’ (thbwnpywp-dwijhu, hnyunbdpbp-unjtdpbn)
| Unwguinwn dwubwgtin 15,000 3 wdhu ((hbnpduwip-wuphy)
Lwnupwghwhpwyjwlwu hhdntupubpny pungpyynn Jwutwgbnmubp
(Swnwjnieyniuttph dwwnnigdwt ywydwuwgpbp, wluwwnwydwpa)
tudph ntywywn - Spwgph
12 WuwnwuRuwLwnnL Gunwnnn 275,000 9 wdhu (Jwpw-unjbdptp)
13 | Opwagph qfuwynp dwutwgbin 210,000 9 wdhu (Jwpwn-unjtdptip)
14 | Opwgph wnwwwmwp Jwutwghin 179,000 9 wdhu (Jwpw-unjbdptp)
Cunwdbup' wwpblwt pwfudwi
Gupwlw wnwybjwgnyu gnidwpp 8,626,000 )
wyn pyYnud’
hwunhpwjht wjuwwnmnnutphp 2,650,000 -
pungpYynn dwutwgbnubph 5,976,000




